       Kruszwica, dnia 26.06.2014 r.

OR-K.0003.12.2014
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

29 maja 2014 r. podczas XLI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radny, pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą bardziej zdecydowanych działań zmierzających do budowy ronda na skrzyżowaniu dróg Inowrocław – Kruszwica – Sławsk Wielki – Kobylniki, które należy do najbardziej niebezpiecznych na terenie naszej gminy.
Odpowiedź:

Podczas spotkania w sprawie planów inwestycyjnych związanych z inwestycjami oraz remontami na sieci dróg krajowych zlokalizowanych na terenie gminy Kruszwica, które odbyło się 09.06.2014 r. w siedzibie GDDKiA, zastępca dyrektora oddziału, pan Przemysław Antoniak, poinformował burmistrza Kruszwicy o braku środków finansowych na przebudowę drogi krajowej na odcinku Kruszwica – Kobylniki. Droga ta jest zgłoszona do programu przebudowy dróg krajowych. W celu zwiększenia szans na realizację zadania dokumentacja została podzielona na 3 odcinki. Skrzyżowanie typu rondo w miejscowości Kobylniki zostało wyodrębnione do realizacji jako zadanie indywidualne. Na rok bieżący planowane są wyłącznie bieżące naprawy i remonty drogi
Radny, pan Marek Rimer złożył dwa zapytania:
Kiedy prowadzono ostatnie badania czystości wód jeziora Gopło i jakie są wyniki?

Odpowiedź:
W ubiegłym roku Gmina Kruszwica zleciła dwa pobory wody z miejsca wykorzystywanego do kąpieli na Półwyspie Rzępowskim (25.06.2013 r. i 30.07.2013 r.) oraz badania bakteriologiczne. Wyniki badań były pozytywne.
W bieżącym roku badania wody są zaplanowane na koniec czerwca i lipca.
Jaki jest wpływ kopalni na stan czystości jeziora Gopło?
Odpowiedź:
Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska wykonuje badania w celu oceny stanu ekologicznego prowadzonego według projektu rozporządzenia Ministra Środowiska w sprawie form i sposobu prowadzenia monitoringu jednolitych części wód powierzchniowych i podziemnych.
Badaniami objęte są wszystkie zbiorniki o powierzchni powyżej 50 ha.

Próby pobierane są czterokrotnie w ciągu roku, tj. w czasie cyrkulacji wiosennej (marzec-kwiecień), na początku lata (czerwiec), w szczycie stagnacji letniej (sierpień) oraz jesienią (październik), na stałych wyznaczonych stanowiskach na jeziorze. 

Według informacji Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy jezioro Gopło będzie poddane badaniom w 2015 r.

Radny, pan Aleksander Budner, w imieniu mieszkańców ul. Mickiewicza, interpelował o naprawę jezdni na tej ulicy, w której powstała duża wyrwa.

Odpowiedź:

Wyrwę spowodowała awaria kanalizacji, która została usunięta. Miejsce powstania wyrwy zostanie uzupełnione masą bitumiczną do 30.06.2014 r.

Radna, pani Ilona Dybicz złożyła zapytanie w sprawie budowy drogi łączącej ul. Niepodległości i ul. Lipową (działki nr 161/1 i 161/2): czy będzie to droga przeznaczona jedynie dla pieszych i rowerów, czy też dla samochodów oraz czy wyjazd z tego przesmyku na ul. Niepodległości zostanie zabezpieczony tak, aby wyjeżdżające samochody nie zagrażały bezpieczeństwu osób poruszających się po chodniku na ul. Niepodległości?
Odpowiedź:
Droga zlokalizowana na działkach oznaczonych geodezyjnie 161/1 oraz 161/2 przy ul. Lipowej została w maju utwardzona kruszywem na wniosek mieszkańców oraz użytkowników garaży. Z uwagi na ograniczoną ilość miejsc parkingowych oraz powstające na przyległych działkach garaże zachodziła konieczność utwardzenia drogi w celu poprawy warunków dojazdu do przyległych nieruchomości. Wspomniana droga w dalszym ciągu stanowić będzie drogę wewnętrzną, a ruch pojazdów będzie się odbywał dotychczasowym zjazdem publicznym z ul. Lipowej bądź z ul. Niepodległości. Z uwagi na ograniczone możliwości finansowe nie przewiduje się w bieżącym roku wykonywania dodatkowych prac, z wyjątkiem remontów kruszywem w miarę potrzeb.
Jednocześnie informuję, że rozbiórka elementów betonowych, utwardzenie drogi oraz zwiększenie ruchu pojazdów spowodowało eliminację zjawisk związanych ze spożywaniem alkoholu oraz innych o charakterze patologicznym.
Pani radna złożyła również wniosek o budowę chodnika na ul. Tryszczyńskiej i Dobrej w Grodztwie. Chodnik na tym terenie jest niezbędny ze względu na zwiększającą się ciągle liczbę mieszkańców, w tym dzieci uczęszczających do szkół.

Odpowiedź:

Problematyka budowy ciągu pieszego wzdłuż ul. Tryszczyńskiej i Dobrej jest dostrzegana od wielu lat, jednak z uwagi na pas drogowy drogi powiatowej inwestorem zadania powinien być powiat inowrocławski. Dotychczasowe wnioski składane do Starosty Inowrocławskiego o ujęcie w planach inwestycyjnych budowy chodnika były  rozpatrywane negatywnie. Powyższy wniosek zostanie ponowiony podczas prowadzenia prac nad projektem budżetu na 2015 r.
Kolejna interpelacja pani radnej dotyczyła prawidłowego zamontowania ślizgu zjeżdżalni na placu zabaw w miasteczku rowerowym przy targowisku. Cały przyrząd jest wkopany za płytko, co stwarza niebezpieczeństwo dla małych dzieci korzystających ze zjeżdżalni.. Jednocześnie poprosiła o zabezpieczenie stojaków na znaki drogowe, które także stwarzają niebezpieczeństwo dla zdrowia dzieci.
Odpowiedź:

Uszkodzone elementy placu zabaw wraz z zabezpieczeniem stojaków na znaki drogowe zostały naprawione.
Sporządziła:

Halina Hillenberg 
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy
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